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ATA DE REUNIÃO Nº ATA REUNIÕES CLAA / 08/2022 - PROGRAD

Ata da Reunião Ordinária do Comitê Local de Acompanhamento e Avaliação do Programa de Educação
Tutorial na Universidade Federal de Goiás (CLAA-PET/UFG) vinculado à PROGRAD, realizada no dia 12
de agosto de 2022, com os seguintes pontos de pauta: (1) aprovação da ata da reunião anterior; (2) Informes
PRPI; (3) Informes PROEC; (4) ECOPET e ENAPET; (5) CONPEEX; (6) Relatório Consolidado; (7) Edital
de seleção, substituição e desligamento de Bolsistas e Tutor; (8) Outros assuntos. Às dez horas do dia 12 de
agosto de 2022, na sala virtual de link: https://meet.google.com/bdm-pfxh-tpq, reuniu-se o CLAA-PET/UFG,
tutores e alunos do PET/UFG, com a presença dos seguintes membros: Profª Renata Mazaro e Costa,
presidente, Profª Andreia Aoyagui Nascimento (PETEMC), Suplente, Profª Adriana Régia M. de Souza e
Núbia Cristiana G. Mendes, (PROEC), Profs Marinaldo Ribeiro (PRPI) e Maria Carolina C. Motta (PET Vila
Boa), titulares. Representantes dos bolsistas: Heloísa Yadein Rodrigues (PETMAT), titular e Brunno Inácio
Lima (PETGeo), titular. Presença dos tutores Profs José Pedro M. Ribeiro (PETLII) e Marília M. Guimarães
(PETNut). Presença dos petianos: Aline L. Ferreira e Nina M. Suzigan (PETBio), Carolina B. Castro e Bruna
V. Regis (PETNut), Ivan Santos Pereira e Pedro H. de Araújo (PETEMC), Mariana C. Mendonça, Mariana
M. Calil e Juliana D. dos Santos (PETEngali), Kallyane C. Souza (PET Vila Boa). Constatada a existência de
quórum, a Presidente do CLAA-PET/UFG, Profª Renata, agradece a presença de todos e inicia a reunião com
o primeiro ponto da pauta, (1) aprovação da ata da reunião de 15/07/2022: Colocada de discussão, em
regime de votação. Aprovada por unanimidade. Próximo ponto (2), Informes PRPI. Prof Marinaldo, destaca
que PRPI não tem informes a apresentar neste momento. Próximo ponto (3), Informes PROEC: Profª
Adriana Régia, faz agradecimento aos grupos - PETBio e PETEngali, pelo apoio na reinauguração da Casa
do Areião e convida os outros grupos para participarem das próximas ações no local. Informa, ainda, que dia
03/09, em comemoração aos 60 anos da Rádio Universitária, acontecerá uma edição do Curta o Campus, no
estacionamento da Rádio. Na sequência, Núbia Cristiana, reforça pedido para envio de trabalhos ao
CONPEEX, cujas submissões estarão abertas até 31/08/2022. Avisa que em breve estarão abertas as
inscrições para monitoria. Profª Renata agradece homenagem que o PETEngali, em nome de todos os grupos,
fez ao Prof Kléber na sua despedida do CLAA. Próximo ponto (4), ECOPET e ENAPET: Profª Renata abre
a palavra aos presentes. Sobre o ECOPET, Profª Adriana Régia, relata que em razão de dificuldades com a
plataforma, não conseguiu participar. A discente Mariana (PETEngali), destaca que seu grupo também teve
dificuldades com a plataforma, assinala que evento teve esvaziamento considerável, e que no GDT (Grupo
de Discussão e Trabalho) do qual participou, havia apenas 7 pessoas e receia que isso se reflita no ENAPET.
Profª Maria Carolina (PET Vila Boa), destaca que reunião de tutores foi bastante problemática,
principalmente no momento de votar, quando recebia apenas links de discente. A discente Aline Lopes
(PETBio), destaca que seu grupo identificou os mesmos problemas nos GDT’s de que participou, baixo
número de pessoas. Assinala que apenas seu GDT, de Saúde Mental, foi o que teve número maior de
participantes, 40 pessoas. Acredita que dificuldades para acessar a plataforma e o chat, atingiu maioria dos
participantes. Sobre o ENAPET, discente Mariana (PETEngali), informa que alguns GDT’s foram juntados
com outros devido baixo número de inscritos. Informa, ainda, sobre problema de cadastramento errado de
alguns trabalhos e a impossibilidade dos alunos em editar os mesmos. Destaca que problema está sendo
resolvido. Profª Renata sugere que na informação sobre a junção dos GDT’s, conste que foi para agilizar o
tempo e por conta da afinidade dos temas. Profª Marília, informa que a comissão de Oficinas e cultural -
PETNut e PETGeo - estão produzindo alguns vídeos e solicita que grupos enviem fotos da cidade e do
Estado, observando que a autoria das fotos deve ser dos petianos ou dos professores. Informa, ainda, que
convites para Mesa de Abertura já foram enviados. Sobre o número de participantes inscritos, Profª Renata
sugere que seja um reforço na comunicação visando dar mais visibilidade ao evento. Próximo ponto, (5)
CONPEEX: Núbia Cristiana observa que inscrições para monitores irão até dia 18/08 e a submissão de
trabalhos, até 31/08/2022. Profª Renata informa que o dia do PET no CONPEEX será dia 25/11/2022, das 14
às 15:30 horas, apresentações serão por meio de pôsteres. Solicita que todos os grupos participem em peso
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do evento, como forma de mostrar importância do Programa para a UFG. Profª Andreia (PETEMC),
pergunta como será feita a impressão desses pôsteres, se haverá algum tipo de ajuda e, no caso de uso do
custeio, como justificar o uso, já que esse recurso é referente a 2021 e, em 2021, as atividades foram online.
Profª Renata observa que na data do evento, provavelmente o custeio já tenha sido depositado. E quanto a
prestação de contas, caso se use no CONPEEX/2022, consultará gestor SIGPET sobre como justificar esse
uso. Profª Adriana (PROEC), destaca que, pelo fato dos PET’s não serem vinculados à PROEC, a Gestão
orientou que solicitem auxílio via PRAE/UFG, embora seja um evento local. Prof José Pedro (PETLII),
pergunta se há limitação para apresentações de trabalhos. Profª Adriana (PROEC), responde que não há.
Próximo ponto (6), Relatório Consolidado: Profª Renata destaca que Relatório Consolidado, após ser
aprovado pelo CLAA, seguiu para o CEPEC onde foi aprovado por unanimidade e inclusive recebendo
parabéns de alguns membros. Destaca que neste momento será encaminhado apenas a certidão de ata para o
MEC e, depois que a ata for assinada, na reunião de 02 setembro, ela será enviada junto com o relatório
consolidado impresso. Profª Maria Carolina (PET Vila Boa), relata problema ocorrido no seu relatório de
prestação de contas, em cujo período ainda não era tutora, mas que já conseguiu reunir os documentos.
Pergunta, também, se Prof Kléber ainda consta como interlocutor e, se sim, se é ele é quem deverá fazer esse
encaminhamento à PROGRAD. Profª Renata responde que sim, até que seja publicada sua portaria no
D.O.U. e feito seu cadastro junto ao SIGPET, e que outros problemas – PET Biologia e de outro grupo já
foram resolvidos. Próximo ponto (7): Edital de seleção, substituição e desligamento de Bolsistas e Tutor: (1)
PETEMC: ad referendum pela PROGRAD, a inclusão do discente Ivan Santos Pereira, como não bolsista, a
partir do dia 29 de julho de 2022, aprovado no Processo Seletivo Edital PETEMC, 02/2022; 02) PETLII:
Aprovação do edital 01/2022, para Seleção de cinco bolsistas e de uma vaga para cadastro de reserva.
Desligamento de Adailton Pereira Xerente e de Hitsi Kuikuro, como bolsistas, a partir de 01 de agosto de
2022. 03) PETEngali: aprovação do edital 02/2022, para de Seleção seis não bolsistas e formação de cadastro
de reserva; 04) PETGeo: desligamento dos discentes Riverton Hugo Pereira Sales, como bolsista, a partir de
01/08/2022 e da discente Millena Silva Rodrigues, como não bolsista e, posteriormente, inclusão de Millena
Silva Rodrigues, como bolsista. Colocados em discussão, em regime de votação. Aprovados por
unanimidade. Próximo ponto (8), outros assuntos: Prof José Pedro pergunta sobre emissão de certificados.
Profª Renata responde que basta encaminhar solicitação ao e-mail da Coordenação com data de ingresso e
desligamento. Não tendo mais qualquer outro assunto, agradece a presença de todos e dá por encerrada a
reunião. Eu, Francisco Antônio de Castro, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada segue assinada por
mim, pela Profª Renata Mazaro e Costa, presidente do CLAA, e pelos demais membros deste comitê
presentes.

Documento assinado eletronicamente por Francisco Antônio De Castro , Técnico em Assuntos
Educacionais, em 03/11/2022, às 12:34, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º
do art. 4º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020 .

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.ufg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0,
informando o código verificador 3309202 e o código CRC 0F0B13C2.

Referência: Processo nº 23070.060484/2022-31 SEI nº 3309202
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